



## Коллектив Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравил многодетную семью с наступающим Международным днём защиты детей



В преддверии Международного дня защиты детей помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова и следователь следственного отдела Марина Сербина навестили многодетную семью Романовых и поздравили детей с наступающим праздником.

С семьёй Романовых, проживающей в городе Нефтекумске, у сотрудников Нефтекумского межрайонного следственного отдела СКР по Ставропольскому краю давно сложились тёплые и дружеские отношения.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователи понимают, что одинокой матери приходится нелегко воспитывать сразу троих маленьких детей, поэтому участвуют в решении социальных и бытовых вопросов семьи.

В преддверии лета коллектив следственного отдела подарили детям спортивный инвентарь, книги, развивающие игрушки и сладости.

Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше. Ведь их улыбка и счастливые глаза - самое большое богатство в мире.

## Изображения



31 Мая 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1231610](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1231610)